
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, руководитель управления П <..>, рассмотрев
материалы, представленные отделом контроля недобросовестной конкуренции  и
рекламы о распространении рекламы медицинских услуг ООО «Центр
диагностики» в виде буклетов,

УСТАНОВИЛ:

в Алтайское краевое УФАС России поступило письменное заявление жителей
г.Бийск, направленное по подведомственности Управлением Росздравнадзора по
Алтайскому краю (вхд.№2309 от 25.03.2014г.), о распространении рекламы
медицинских услуг ООО «Центр диагностики» в виде буклетов. 

В соответствии с п.20 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе» недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения об изготовителе или о продавце рекламируемого товара.

В соответствии с ч.7 ст. 24 Федерального закона «О рекламе» реклама
лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов профилактики,
диагностики, лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий должна
сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению
и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов.

В соответствии с ч.8 ст. 24 Федерального закона «О рекламе» реклама
лекарственных препаратов в формах и дозировках, отпускаемых по рецептам на
лекарственные препараты, медицинских услуг, в том числе методов профилактики,
диагностики, лечения и медицинской реабилитации, а также медицинских
изделий, для использования которых требуется специальная подготовка, не
допускается иначе как в местах проведения медицинских или фармацевтических
выставок, семинаров, конференций и иных подобных мероприятий и в
предназначенных для медицинских и фармацевтических работников
специализированных печатных изданиях.                                                                                   
                         

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, части 1 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 3, 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу №51-ФАС22-Р/05-14  по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

   -заявитель;

-лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – ООО «Центр диагностики» (г.Барнаул, ул.
Малахова, 53).



3. Привлечь к участию в рассмотрении дела управление Росздравнадзора по
Алтайскому краю.

4. Назначить дело № 51-ФАС22-Р/05-14  к рассмотрению на  05 июня 2014г. в 10 ч. 00
мин. по адресу: г.Барнаул, пр.Ленина, 81, 1 этаж.

         Явка ООО «Центр диагностики», в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, или
представителя (с доверенностью на участие в рассмотрении дела № 51-ФАС22-
Р/05-14) обязательна. При себе иметь документ, удостоверяющий личность
(паспорт).

         


